

汝河路街道推进李江沟安置新居项目建设 加快进度,确保安置区早日竣工交付

本报讯 7月17日,汝河路街道召开李江沟安置新居项目建设推进例会,开发企业和昌集团郑州总部负责人及施工单位相关负责人、汝河路街道主要领导参会。会上,首先由开发企业及施工单位负责人分别介绍了李江沟安置新居项目手续办理、主体工程进度等具体建设情况。

其次,就建设中存在的问题,街道与企业及施工单位进行了共同梳理并拿出了具体解决方案。

汝河路街道相关负责人表示,安置房建设关系百姓切身利益,是一项实实在在的民心工程。开发企业要继续加大工作力度,严格按照时间节点,准备好相关资

料,紧盯手续办理进度,施工单位要在确保工程质量的前提下,提前谋划、统筹安排,充分考虑大气扬尘管控和“封土期”带来的不利因素,抢抓时间,做好安置区回填土及配套管网建设等工作,全力加快建设进度,确保安置区早日竣工交付。

记者 张改华 通讯员 姜峰

一周快讯

绿东村街道 为残疾人办理 通信信息消费补贴

本报讯 近日,绿东村街道白鸽社区利用居民微信群、QQ群、楼院张贴通知等宣传手段广为告知户籍在辖区,并在辖区长期居住,且持有残疾证核发地址为中原区的视力、听力、言语残疾人申请办理通信信息消费补贴,为他们平等参与社会发展创造便利化条件,拓展他们与社会沟通的渠道,拓宽他们的就业创业道路。

记者 张改华 通讯员 李红林 袁洋

秦岭路街道 开展小歌舞厅 卫生专项整治

本报讯 7月19日,秦岭路街道锦艺东社区对辖区小歌舞厅环境卫生进行摸底排查整治。主要检查经营场所是否有工商营业执照、卫生许可证、健康证等相关证件以及卫生是否整洁等。

街道文明办工作人员在社区工作人员的陪同下对辖区小歌舞厅进行排查,实地查看了茶水间、吧台、库房的卫生状况和场所设立吸烟标识等。从检查情况看,小歌舞娱乐场所的卫生状况和持有有效证件的情况整体较好,但部分场所从业人员“健康证”不齐,茶水间卫生状况有所欠缺。针对检查中发现问题,工作人员要求场所经营者立即整改,并在限期整改后复验。记者 张改华

中原西路街道 开展食品安全宣传活动

本报讯 近日,中原西路街道开展了食品安全宣传活动。在此次宣传活动中,工作人员现场接受群众咨询,通过发放宣传资料、现场向社区居民普及食品安全知识。除此之外,志愿者深入辖区内餐饮、食品加工零售行业,派发食品安全宣传资料,讲解食品安全的有关法律法规。现场发放宣传资料200余份,接受咨询1000余人次。

此次食品安全宣传活动,普及了食品安全科普知识,引导食品生产经营者依法生产经营,倡导群众健康的饮食方式。记者 张改华 通讯员 李明慧

首届“柴米加音乐节” 即将举办

本报讯 7月29日,“柴米加音乐节”将在郑州市文化馆剧场举行,为200多位钢琴音乐爱好者带去一场视听盛宴。

“柴米加音乐”教育理论发起人袁方老师说,“柴米加音乐”理论核心旨在淡化“考级”功利心态,注重建立并保护“艺术兴趣”,最终培养孩子“发现艺术之美”的能力,同时使孩子爱上艺术,将来可以从容地面对未来社会的高“节奏”、高“压力”,让人生更多色彩。

记者 张改华

夏日炎炎 他们为福利院送去“清凉”

本报讯 7月20日,桐柏路街道监察科、电厂南社区一行到郑州市社会福利院进行慰问活动,为他们送去了消暑的西瓜。福利院的工作人员对桐柏路街道、社区送来的关爱深表感谢。

慰问活动中,福利院的工作人员详细介绍了福利院的相关情况,并带领大家参观了福利院。此次活动在传递爱心的同时,弘扬了正能量,增强社会责任感。

记者 张改华 文图



垃圾分类运营公司进驻这俩小区

截至目前,航海西路街道已有3个社区3个居民楼院5623户实行垃圾分类

本报讯 为进一步加强环境文明建设,积极倡导垃圾减量、垃圾分类,改善环境质量,近日,航海西路街道紧紧围绕“减量化、资源化、无害化”的工作目标,加强领导,狠抓落实,积极开展垃圾分类管理工作。

7月20日,垃圾分类运营公司进驻辖区西耿河小区、学府小区2个小区

进行规划。由街道牵头,学府社区、小岗刘村及物业公司、垃圾分类管理运营公司对接,对各楼院环境进行熟悉,制订具体施行方案。

截至目前,辖区已有3个社区3个居民楼院5623户实行垃圾分类。垃圾分类管理是一项长期性系统性的工作,通过前期的实践,街道逐步

建立了垃圾分类管理工作的各项制度和规范,积累了宝贵的实际工作经验。随着垃圾分类管理工作的不断深入开展,街道将进一步建立健全垃圾分类管理工作机制,将垃圾分类管理工作向规范化、长效化方向推进。

记者 张改华 通讯员 朱琳



飞线充电隐患大 社区治理在行动



整治飞线不松懈 消除隐患保平安

本报讯 7月19日,金源社区联合社区物业、社区民警,一同对辖区居民楼私拉乱扯“飞线”为电动车充电行为进行专项整治。

巡查中,针对电动车乱停乱放,电线私拉乱接,特别是高空“飞线”充电等安全隐患问题进行详细检查,发现有私拉乱扯电线的和把电动车存放到楼道内,立即采取措施予以制止。同时,社区民警向居民群众讲解私拉乱扯“飞线”的危险性,让居民对整治行动给予理解和支持。

下一步,物业和社区将在小区楼道张贴告知书,发放宣传册,提醒业主认识电动车的火灾危害,防患于未然。记者 张改华

乱拉电线隐患多 社区集中来治理



本报讯 7月17日,颍河西路社区联合中原西路街道安全办人员对辖区楼院开展整治居民私拉电线为电动车充电现象的专项治理行动。

通过对逐个单元楼的检查,几乎都存在居民私拉电线的现象,这些牵拉的电线缠绕在一起,显得杂乱无章,存在着严重的安全隐患。此次活动劝阻不当充电行为30多起,切断私拉乱扯电

线100多根,清理废弃线缆20多条。

这次专项治理行动也得到了社区居民的极大支持。在日后的管理中,颍河西路社区将进一步加大宣传整治力度,加强日常管理,坚决遏制社区居民楼道电动车充电不当引发火灾的多发势头,将小区的消防安全排查整治工作常态化,切实维护小区广大居民的生命财产安全。记者 张改华 文/图